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Tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami SIWZ

Zamawiajgcy informuje, ze w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego ,Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego oraz
ustuga dystrybucji gazu ziemnego wysokometanowego do budynku Zespotu Szkot
nr 12 przy ul. Sfawinkowska 50, w Lublinie w okresie od 01.01.2019r. do 31.12.2019r.,

wptynety zapytania dotyczace nastepujacych kwestii:

Pytanie 1
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na otrzymywanie faktur droga elektroniczna.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytania Zamawiajgcy informuje, iz nie dopuszcza wysytania faktur
w formie elektroniczne;j.

Pytanie 2
Czy zamawiajgcy wyraza zgode na zawarcie umowy droga korespondencyjna.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytania Zamawiajgcy informuje, iz dopuszcza podpisanie umowy
droga korespondencyjna.

Pytanie 3

Wykonawca wnosi o wykre$lenie zapiséw par 1 ust 11.1 zatgcznika nr 8 (istotne
postanowienia umowy). Wykonawca wyjasnia, ze taryfy ustalane przez
przedsigbiorstwo energetyczne posiadajgce koncesje na obrot paliwami gazowymi dla
odbiorcow koncowych, nie bedacych odbiorcami w gospodarstwach domowych,
z dniem 1 pazdziernika 2017 roku nie podlegajg zatwierdzeniu przez Prezesa Urzedu

Regulacji Energetyki.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, iz Zamawiajgcy dopuszcza
zmiang zapisow par 1 ust 11.1 zatgcznika nr 8 (istotne postanowienia umowy) tj.:

Byto: Zmiany obowigzujacej Taryfy i/lub wprowadzenia jako obowigzujgcej nowej
Taryfy w zakresie cen i stawek opfat i/lub zasad rozliczen w zakresie dostawy paliwa
gazowego i/lub swiadczenia ustugi dystrybucji paliwa gazowego.

Jest: Zmiany obowigzujgcych stawek opfat i/lub zasad rozliczen w zakresie
Swiadczenia ustugi dystrybucji paliwa gazowego.

Pytanie 4
Wykonawca wnosi o wykreslenie zapisow par 1 ust 9 zalacznika nr 8 (istotne

postanowienia umowy).

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytania Zamawiajacy informuje, iz Zamawiajgcy wykresla zapisy
par 1 ust 9 zatgcznika nr 8 (istotne postanowienia umowy).



Pytanie 5
Wykonawca prosi o wskazanie zuzycia paliwa gazowego w taryfie W-5 w rozbiciu ma
miesigce.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytania Zamawiajgcy przedstawia ponizej warto$ci szacunkowe
zamoOwienia paliwa gazowego w kWh dla poszczegélnych punktéw poboru paliwa
gazowego zwiekszenia lub zmniejszenia zapotrzebowania ilosci paliwa gazowego nie
upowaznia Wykonawcy do naliczenia dodatkowych opfat z tytutu dystrybucji, nie moga
by¢ podstawa zadnych roszczen Wykonawcy wobec Zamawiajgcego.

Wartos¢ planowanego Wartos¢ planowanego
Miesiac zamowienia paliwa zamowienia paliwa
umowny | gazowego dla kuchni gazowego dla kottowni
I 1200 145000
! 1200 B 145000
Il 1200 55000 |
Y 1200 25000
\Y 1200 25000
Vi 1200 20000
Vil --- 20000
Vil - 35000
IX 1200 145000
X 1200 145000
Xl 1200 145000
XH 1200 145000
RAZEM 12000 1100000

Pytanie 6
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane opfat dystrybucyjnych w przypadku zmiany
Taryfy OSD zatwierdzonej przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki

Odpowiedz:

W odpowiedzi na zapytania Zamawiajacy informuje, iz Zamawiajgcy dopuszcza
zmiane optat dystrybucyjnych w przypadku zatwierdzenia przez Prezesa Urzedu
Regulacji Energetyki nowej Taryfy ODS.

Pytanie 7
Wykonawca prosi o udostepnienie wszystkich zatgcznikbw do siwz w formie

edytowalne;.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje iz na stronie BIP tj. https://biuletyn.lublin.eu/zs12 zostang
zamieszczone zatgczniki w formie edytowalnej.
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Pytanie 8
Zwracam si¢ z prosbg o deklaracje, czy Zlecajacy jest zwolniony z optacania podatku
akcyzowego.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytania Zamawiajacy informuje, iz placoéwki o$wiatowe jako
.podmioty systemu o$wiaty”, w rozumieniu art. 2 ustawy z dnia 1991r. o systemie
o$wiaty, sg zwolnienie z podatku akcyzowego w przypadku, gdy paliwo gazowe jest
przeznaczone wytgcznie na cele opatowe.

Pytanie 8
Zwracam sie z prosbg o doprecyzowanie nazw grup taryfowych dla OSD PSG
O/Tarnéw: W-2.1 lub W-2.2; W-5.1 lub W-5.2.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, iz obecne grupy taryfowe dla
szkoty to W-5.1, nr punktu poboru 004328436 oraz dla kuchni W-2.1, nr punktu poboru

009152717

Pozostate zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.







